

ZAPISNIK

II. redovite sjednice Stručnog vijeća za prirodne, tehničke i druge znanosti Sveučilišta u Zadru u akad. god. 2012./2013. od 21. studenog 2012. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. Pavlinovića bb (dvorana 3.6), s početkom u 13,00 sati. Prisutni na sjednici upisani su u tablicu koja je prilog zapisniku. Sjednici prisustvuje i administrativni tajnik Miljenko Zubčić, dipl. iur.

Prof. dr. sc. Josip Faričić predsjedava sjednici, pozdravlja nazočne i utvrđuje kvorum. Jednoglasno je dnevni red:

1. Ovjerovljenje zapisnika I. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2012./2013. od 23. listopada 2012. god.
2. Priznavanje odluke Medicinskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, KLASA: 003-06/12-04/09, URBROJ: 2158-61-05-12-35 od 29. listopada 2012. o izboru više asistentice **dr. sc. Tatjane Šimurina** u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog docenta iz znanstvenog područja biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i reanimatologija u svrhu sklapanja ugovora o radu i zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu docenta s 30% radnog vremena, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i reanimatologija, na Odjelu za zdravstvene studije.
3. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u isto ili više nastavno zvanje i na radno mjesto predavača ili višeg predavača za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana obrada informacija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja – pristupnici Jurica Grzunov, dipl. ing., mr. sc. Milomir Mencinger i Josip Cindrić, prof.,
b) Izbor **Josipa Cindrića, prof.** za nastavnika u isto nastavno zvanje i na radno mjesto predavača za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana obrada informacija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.
4. Obavijesti.

Ad. 1.

Jednoglasno je ovjerovljen zapisnik I. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za prirodno, tehničko i druga područja u akad. god. 2012./2013. od 23. listopada 2012. god..

Ad. 2.

Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti jednoglasno donosi

ODLUKU

o priznavanju odluke Medicinskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, KLASA: 003-06/12-04/09, URBROJ: 2158-61-05-12-35 od 29. listopada 2012. o izboru više asistentice **dr. sc. Tatjane Šimurina** u znanstveno-nastavno zvanje naslovnog docenta iz znanstvenog područja biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i reanimatologija u svrhu sklapanja ugovora o radu i zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu docenta s 30% radnog vremena, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i reanimatologija, na Odjelu za zdravstvene studije.

Ad. 3.

- a) Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti većinom glasova (1 suzdržan) donosi

ODLUKU

o prihvaćanju mišljenja Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u isto ili više nastavno zvanje i na radno mjesto predavača ili višeg predavača za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana obrada informacija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja – pristupnici Jurica Grzunov, dipl. ing., mr. sc. Milomir Mencinger i Josip Cindrić, prof.

- b) Stručno vijeće za prirodne, tehničke i druge znanosti većinom glasova (1 suzdržan) donosi

ODLUKU

o izboru **Josipa Cindrića, prof.** za nastavnika u isto nastavno zvanje i na radno mjesto predavača za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana obrada informacija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja

Ad. 4.

Prof. dr. sc. Josip Faričić napominje kako se materijali za sjednicu trebaju poslati na vrijeme i da se vodi računa o Planu sjednica.

Sjednica je završila u **13.15** sati.

Zapisnik sastavila:

Predsjedavajući:

Anita Matek, mag. oec.

Prof. dr. sc. Josip Faričić